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 الاسئلة المقالية                                      

 السؤال الاول :

 10مجموعة الأعداد الفردية الموجبة الأصغر من إذا كانت  ( أ)

1   ،3   ،53   ،7   ،9

 أوجد بذكر العناصر كلا مما يلي : 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

7) 

8) 

 بشكل فن .( مثل كلا من 9     

 من شكل فن المقابل ، أوجد بذكر العناصركلا مما يلي: ب( (

1)  

2)  

3)  

4)  

5)  

6)  
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 السؤال الثالث: 
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 السؤال الرابع :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )د( 

 ( ب)

 ج( )



       

 

 مدرسة التميز النموذجية  م 2025 – 2024

 الثاني بنك أسئلة الصف )التاسع المتوسط( الفصل الدراسي  6

 السؤال الخامس :

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 ( أ)

 ( ب)

 ( ج)
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  :السؤال السادس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       

 

 مدرسة التميز النموذجية  م 2025 – 2024

 الثاني بنك أسئلة الصف )التاسع المتوسط( الفصل الدراسي  8

 السؤال السابع :  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( أ)

 ( ب)

 ( ج)
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 السؤال الثامن :  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ( أ)

 ( ب)

 ( ج)
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 السؤال التاسع :  

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( أ)

 ( ب)
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 السؤال العاشر: 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1 ) 

(2 ) 

(3 ) 
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 السؤال الحادي عشر: 
 

(1)     : التالية  المجسمات  من  لكل  السطحية  المساحة             أوجد 

                                                     
          

  
 

 (   π = 3.14) اعتبر             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2 ) 
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 عشر  الثانيالسؤال    

                                                       -أوجد حجم كل من المجسمات التالية : أ()

   (π = 3.14 ) اعتبر           

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

(1 ) 

(2 ) 

 ( ب)

 ( ج)

 ( د)
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 الثاني بنك أسئلة الصف )التاسع المتوسط( الفصل الدراسي  14

 السؤال الثالث عشر :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

0 

 

 

 

 

  

 يكون لأي مجموعتين   1

  
 

  

 فإن  إذا كانت فقط  2

  
 

  

 5،  3من شكل فن المقابل :  3
 

  
 

  

  2الجزء المقطوع من محور الصادات هو   8  س +5ص = 4في معادلة المستقيم  4

  
 

  

5 
مجموعة الأعداد الصحيحةحيث 5:  إذا كان التطبيق 

 ، فإن التطبيق شامل ومتباين. 5
 

  
 

  

  ليس له ميل.  4المستقيم الذي معادلته ص =  6

  
 

  

  س متوازيان. 2ص =  2، 1س +  2المستقيمان ص =  7

  
 

  

8   = ص  معادلته  الذي  =    3المسقيم  س  معادلته  الذي  مستقيمان   2والمستقيم 
 متعامدان. 

 

  
 

  

  . 1 –س  2≤ ( هي أحد حلول المتباينة : ص  1،  0النقطة )  9

  
 

  

10 
جـ ب منتصفمثلث قائم الزاوية في  

متطابق الأضلاع.∆ فإن305( ق )  
 

  
 

  

11 
 و منتصف           ، سم5,1و =سم ،  6مثلث قائم الزاوية في ب ، 

 . 305( = . فإن ق )س، د و  ج ب 

 

  
 

  

  نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث القائم الزاوية هي رأس الزاوية القائمة.  12

  
 

  

13 
حيث م نقطة تقاطع  055س ص ع مثلث فيه 

  .305فإن منصفات الزوايا الداخلية ، 
 

  
 

  

14 
 في الشكل المقابل : إذا كانت م نقطة تقاطع الأعمدة المرسومة  

 )2ق)( = 1ق)على أضلاعه،فإن  من روؤس المثلث
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15 
دينار وقد أصبح سعره خلال فترة التخفيضات   400حاسوب سعره الأصلي 

  25دينار، فإن النسبة المئوية للخصم هي   300

 
 

 

 
 

  . 6دينار،فإن النسبة المئوية للتزايد  100ديناراُ بيع بسعر   94جهاز سعره   16

 
 

 

 
 

17 
،فإن سعرالسلعة   5ثم ارتفع بنسبة  5إذا إنخفض سعر سلعة بنسبة  

 سيعود إلى سعرها الأصلي. 
 

 
 

 

 
 

  .سم       يساوي سم 1حجم الكرة التي طول نصف قطرها 18

 
 

 

 
 

19 
، فإن حجم الهرم الثلاثي القائم المشترك معه سم 30منشور ثلاثي قائم حجمه 

  .سم 90في القاعدة والإرتفاع يساوي 

 
 

 

 
 

20 
م ، فإن حجم  3م ، وقاعدته على شكل مربع طول ضلعه 1إذا كان ارتفاع هرم  

  . م9المنشور القائم الذي له نفس الارتفاع والقاعدة هو 

 
 

 

 
 

  سم. 20فإن ارتفاعه سم 500ومساحة قاعدته  سم1000هرم قائم حجمه  21
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1 

2 

3 

4 

5 

 السؤال الرابع عشر: 
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 الاجابات                                                        
 السؤال الاول :  إجابة

 

 

  :نيإجابة السؤال  الثا

 

 

 

 

 

 

 

 

   : الثالثالسؤال    إجابة

 

 

        

 السؤال الرابع :   إجابة

 

 

 

 

 

   5  ){  1،2،3،5 }     6 ) { 1،5 } 
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 الرابع: إجابة السؤال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  خامسالسؤال ال  إجابة

 أ (  
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 السؤال السادس :   إجابة

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( أ

 ب(
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 السؤال السابع  : جابةإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ 



       

 

 مدرسة التميز النموذجية  م 2025 – 2024

 الثاني بنك أسئلة الصف )التاسع المتوسط( الفصل الدراسي  24

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب
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 ج
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 السؤال الثامن  :   إجابة
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 السؤال التاسع    إجابة
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 اجابة السؤال العاشر:

 666ب(                             120000أ(  - 1

2- 22785 

 50ب(                               1000أ(  -3
---------------------------------------------------------------------------------------- 

 اجابة السؤال الحادي عشر: 

 

 25+  180م =  -1
 

 

--------------------------------------------------------- 

 اجابة السؤال الثاني عشر: 

سم 3072   -2سم 533   -1أ(

 دسم 30( نق = سم 1000جـ(            42( 

 

 

 سم   25+ 180 م =( 1

 

 

 سم 6282( 2
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 إجابة السؤال الثالث عشر : 

 يكون لأي مجموعتين   1

  
 

  

 فإن  إذا كانت فقط  2

  
 

  

 5،  3من شكل فن المقابل :  3
 

  
 

  

الجزء المقطوع من محور الصادات هو   8  س +5ص = 4في معادلة المستقيم  4
2 

 

  
 

  

5 
مجموعة الأعداد الصحيحةحيث 5:  إذا كان التطبيق 

 ، فإن التطبيق شامل ومتباين. 5
 

  

 

  ليس له ميل.  4المستقيم الذي معادلته ص =  6

  
 

  

  س متوازيان. 2ص =  2، 1س +  2المستقيمان ص =  7

  
 

  

8   = ص  معادلته  الذي  =    3المسقيم  س  معادلته  الذي  مستقيمان    2والمستقيم 
 متعامدان. 

 

  
 

  

  . 1 –س  2≤ ( هي أحد حلول المتباينة : ص  1،  0النقطة )  9

  
 

  

10 
جـ ب منتصفمثلث قائم الزاوية في  

 متطابق الأضلاع.∆ فإن035( ق )  

 

  
 

  

11 
 سم ، و منتصف          1̧ 5و =سم ،  6مثلث قائم الزاوية في ب ، 

 305( = . فإن ق )س، د و جـ ب   
 

  
 

  

  نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث القائم الزاوية هي رأس الزاوية القائمة.  12

  
 

  

13 
حيث م نقطة تقاطع  055س ص ع مثلث فيه 

  .305منصفات الزوايا الداخلية ، فإن 
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14 
 في الشكل المقابل : إذا كانت م نقطة تقاطع الأعمدة المرسومة  

 )2ق) ( =  1ق)من روؤس المثلث على أضلاعه،فإن 
 

  
 

  

  300دينار وقد أصبح سعره خلال فترة التخفيضات    400حاسوب سعره الأصلي   15
 % 25دينار، فإن النسبة المئوية للخصم هي 

 

  
 

  

  . %6دينار،فإن النسبة المئوية للتزايد  100ديناراُ بيع بسعر   94جهاز سعره   16

  
 

  

إنخفض سعر سلعة بنسبة   17 بنسبة    %5إذا  ارتفع  ،فإن سعرالسلعة سيعود    % 5ثم 
 . إلى سعرها الأصلي

 

  
 

  

  . 3ب سم  يساوي  سم 1حجم الكرة التي طول نصف قطرها 18

  
 

  

، فإن حجم الهرم الثلاثي القائم المشترك معه    3سم   30منشور ثلاثي قائم حجمه   19
 . 3سم 90في القاعدة والإرتفاع يساوي 

 

  
 

  

م ، فإن حجم  3م ، وقاعدته على شكل مربع طول ضلعه  1إذا كان ارتفاع هرم   20
 . 3م9المنشور القائم الذي له نفس الارتفاع والقاعدة هو 

 

  
 

  

  سم. 20، فإن ارتفاعه 2سم  500، ومساحة قاعدته  3سم 1000هرم قائم حجمه  21

  
 

  

 

 إجابة السؤال الرابع عشر : 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
 د ب ج ـ أ أ ج ـ ب ب د ج ـ د أ

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23  
  د ب د د ب أ ب ج ـ ج ـ ب د

 


